

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

**Прізвище,
ім'я,
по батькові**

**Братчук
Сергій Борисович**

**Відомості
про себе
контактні
дані**

Рік та місце народження: 13 травня 1972 року, с Петровка Красногвардійського району Кримської області.
Громадянин України.
тел. моб.: +38 98 124 37 75
e-mail: brat_chuk2005@ukr.net

Освіта

Львівське вище військове училище. Факультет військової журналістики.

**Трудова
діяльність**

З 1989 року по 2011 рік проходив військову службу у ЗС України. Остання посада – начальник Регіонального медіа-центру МО України (зона відповідальності Одеська, Миколаївська, Херсонська області).
З 08.02.2011 по 30.09.2017 р. заступник директора телеканалу «МЕДІА – Інформ» з питань телебачення.
З грудня 2017 року по теперішній час – прес-офіцер 8-го окремого батальйону «АРАТТА» УДА (на добровільних, безоплатних засадах).
Маю державні та відомчі нагороди. Заслужений журналіст України.

**Інші
відомості**

З червня 2014-го року по червень 2015-го працював у якості військового кореспондента в зоні АТО. З червня 2015-го року по теперішній час – учасник гуманітарної місії «Чорний тюльпан». З грудня 2017-го по теперішній час – доброволець 8-го окремого батальйону «АРАТТА» УДА. Учасник війни.

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА»

11.02.2021р.



С. Б.Братчук

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА»

ГО «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА» (далі – ГО) є громадською організацією, яка фактично діє з червня 2015 р. (легалізація шляхом повідомлення про участь у гуманітарній місії «Чорний тюльпан») та набула статусу юридичної особи в 2016 року. Головною метою ГО в суспільному житті є сприяння розвитку та вдосконаленню руху самоорганізації населення, зокрема, ветеранів АТО/ООС, підвищення рівня просвітницької, патріотичної діяльності учасників війни та бойових дій.

Представники ГО надають організаційно-методичну допомогу діючим в Одесі ветеранським організаціям в підготовці та реалізації соціальних проектів.

За роки діяльності, ГО стала однією з кращих у структурі гуманітарної місії «Чорний тюльпан», її представники активно працюють у складі Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Одеській обласній державній адміністрації, конкурсній комісії з питань діяльності громадських організації при ОДА, п'ять років голова ГО працював у комісії з державних нагород при обласній державній адміністрації.

Завдяки роботі ГО відпрацьовуються нові механізми зниження рівня соціальної напруженості у ветеранському середовищі, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці ветеранів, зокрема, добровольців, та органів влади і місцевого самоврядування. Спільно з Департаментом освіти та науки Одеської міськради відпрацьовано та реалізовано проекти з патріотичного виховання серед школярів та студентів міста та області. Налагоджено творчу співпрацю у цьому ж напрямку з Департаментом культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини.

Крім того, ГО має в своєму розпорядженні матеріально-технічну базу. В своїй діяльності ГО спирається на потенціал активної громадськості, активістів органів самоорганізації ветеранського руху, звичайних громадян.

Голова організації
11.02.2021р.



С. Б. Братчук

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, БРАТЧУК СЕРГІЙ БОРИСОВИЧ, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА» (2016 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем ветеранів АТО/ООС, розвитком регіональної системи національно-патріотичного виховання молоді, активно підтримую важливі соціальні проекти громадських організацій та об'єднань. Вважаю таку роботу своїм обов'язком.

Як журналіст маю понад 30-річний досвід суспільного контролю за діяльністю органів влади, створення прозорості роботи чиновників будь-якого рівня, публічної підтримки колективів та окремих громадян. Маю професійні навички у сфері державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування, вирішенні соціальних питань громадян, висвітленні у ЗМІ найбільш актуальних тем сьогодення.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, розвиток системи місцевого самоврядування, вдосконалення системи самоорганізації населення, зокрема, ветеранського руху регіону, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів задоволення соціально-економічних усіх верств населення області, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

Як представник ветеранського руху сприятиму набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі у процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в житті громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватися законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв'язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів.

У складі громадської ради, серед інших представників цього суспільного органу, зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства нашого регіону. Перекоаний, що професійний та життєвий досвід, вміння та бажання долучитися до позитивних змін у країні, Одеському регіоні, перш за все, будуть активно та ефективно реалізовані у якості члена Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНИЙ ТЮЛЬПАН. ОДЕСА» С.Б. Братчук
11.02.2021р.





Бранд 2.5